

## Liberecký kraj podporuje inovační aktivity podnikatelů

28. 06. 2010 12:43

V dubnu letošního roku byl v rámci programu Central Europe odstartován projekt PROINCOR (Proactive Innovation Support for SMEs in the Corridor from the Baltic to the Mediterranean Seas). Hlavním nositelem projektu je Bautzen Innovation Centre, jedním z deseti partnerů projektu je Agentura regionálního rozvoje, spol. s r.o. ARR, spol. s r.o. Liberecký kraj se účastní práce tzv. Výboru poradců tohoto projektu.

„Hlavním cílem projektu je posílit rozvoj koridoru Střední Evropy vymezeném Baltským a Středozemním mořem v ekonomickém směru. Projekt se soustřeďuje na inovační aktivity malých a středních podnikatelů a na potřeby a překážky ve zlepšení jejich inovačního výkonu v hlavních výrobních a průmyslových službách uvnitř cílové oblasti,“ říká Vít Příkaský, náměstek hejtmána pro resort hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů a rozvoj venkova, a dodává, „jsem rád, že se daří naplňovat cíle a aktivity Regionální inovační strategie Libereckého kraje, a to zejména v oblasti mezinárodní spolupráce, která je pro otevřenou ekonomiku, jako je ta naše, velmi významná.“

Dalšími partnery projektu PROINCOR jsou Business and Innovation Centre Frankfurt (Spolková republika Německo), Science and Technology Park Poznan (Polsko), Regional Development Agency, Polsko), BIC innovation, z.s.p.o. (Česká republika), Styrian Business Promotion Agency SFG (Rakousko), Chamber of Commerce and Industry (Maďarsko), Technology park Ljubljana, (Slovinsko), BIC Sviluppo Italia Friuli Venezia Giulia (Itálie).

Úvodní setkání partnerů projektu se uskutečnilo ve dnech 22.6. – 23.6.2010 v německém Budyšíně (Bautzen). Účastníci byli seznámeni jednak se socioekonomickými charakteristikami zapojených regionů, jednak se systémy podpory inovačních aktivit podniků v těchto regionech. Smyslem projektu bude vzájemný přenos principů inovačního managementu a příkladů dobré praxe a jejich co nejširší využití v podnikatelské sféře. Realizátoři projektu včetně Libereckého kraje jsou přesvědčeni, že se tento projekt stane nezanedbatelným příspěvkem k posílení konkurenceschopnosti ekonomiky Libereckého kraje.